

秒·数字 >>>>>>>>

“十三五”期间,我国商品服务供给日益丰富,消费规模不断扩大,消费结构持续升级,成为全球第二大消费市场。2019年,我国社会消费品零售总额突破40万亿元大关,最终消费支出对经济增长的贡献率保持在60%左右,消费连续6年成为拉动经济增长的第一引擎。

口罩、防护服、红外体温计,这些跟百姓日常生活密切相关的产品都属于医疗器械。记者19日从国家药监局主办的2020年“全国医疗器械安全宣传周”获悉,截至今年8月底,全国实有医疗器械生产企业26456家,比去年增长四成。

韩国护士协会数据显示,男性护士明显增多,取得护士职业资格的男护士今年超过2万人,为58年来之最。

《韩国时报》19日援引韩国护士协会的数据报道,今年通过韩国护士执业资格考试的人中14.7%为男性,远高于2008年的3.36%。韩国自1962年首次为男性颁发护士执业资格,今年共有21042名男护士,首次超过2万人。

秒·天象 >>>>>>>>

哈雷彗星的“礼物” 猎户座流星雨 10月21日迎来极大

天文专家介绍,10月21日,哈雷彗星的“礼物”猎户座流星雨将迎来极大,扮靓天宇。

作为人类确认的第一个周期彗星,哈雷彗星孕育了上半年的宝瓶座厄塔流星雨和下半年的猎户座流星雨。猎户座流星雨的特征非常明显,流星速度极快且轨迹长,亮流星较多。

天文预报显示,今年猎户座流星雨的主峰值流量出现在10月21日,预计每小时流量在20颗左右。

“21时30分,猎户座流星雨的辐射点从东北方升起,此时月亮已经落下,月光不会对流星的观测造成影响。在天气晴好的条件下,喜欢流星雨的朋友可在22时过后,选择一处光污染小、视野开阔的地方进行观测,可观测至翌日清晨。”中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志成介绍说,“猎户座流星雨的一大特点是速度极快且轨迹长,如果看到这样的流星并且轨迹反方向指向猎户座,就可断定属于猎户座流星雨。”

(本版稿件均据新华社)

秒·服务 >>>>>>>>

长三角地区《户籍事项证明》申请实现“一网通办”

记者从上海市公安局人口管理办公室获悉,为推进长三角地区户籍类证明办理一体化工作,19日起长三角地区公安机关出具的户籍类证明统一调整名称为“户籍事项证明”。长三角地区常住户口居民,或者曾经为长三角地区常住户口居民,需要证明其在长三角地区户籍信息的,均可通过“一网通办”等线上平台申请《户籍事项证明》。

据悉,居民除可通过派出所窗口线下申请开具《户籍事项证明》外,涉及上海市和江苏省的《户籍事项证明》已率先实现“一网通办”。居民可通过登录“一网通办”总门户上的长三角“一网通办”模块、“随申办”App等线上渠道申请开具《户籍事项证明》。涉及浙江省和安徽省的《户籍事项证明》线上申请、办理工作也已进入调试阶段。

秒·教育 >>>>>>>>

教育部、国家文物局: 各地博物馆要策划适合中小学生的专题展览和教育活动

为进一步健全馆校合作机制,促进博物馆资源融入教育体系,《教育部 国家文物局关于利用博物馆资源开展中小学教育教学的意见》近日印发,提出各地博物馆要坚持“展教并重”,策划适合中小学生的专题展览和教育活动,动员馆内策展、文保人员以及专家学者、社会力量参与博物馆教育资源开发,定期组织馆长讲解、专家导赏。

意见强调,各地文物部门要指导博物馆设计适合进校园、下基层的流动展览和教育项目,利用青少年之家、乡村少年宫等,经常性组织开展参与面广、实践性强的博物馆展示教育活动,便利博物馆资源相对薄弱的中小城市、农村地区中小学生有效利用博物馆学习。

意见明确,各地教育部门和中小学要将博物馆青少年教育纳入课后服务内容,各地文物部门和博物馆要加强馆内教育项目和“博物馆进校园”项目的设计研发和组织实施,有效衔接学校课堂教学和课后服务需求。



秒·观点 >>>>>>>>

金秋醉美胡杨林

10月18日在内蒙古自治区额济纳旗拍摄的胡杨林。金秋十月,内蒙古自治区额济纳旗境内的胡杨林迎来了一年中最为美丽的季节。

秒·调查 >>>>>>>>

调查显示日本民众对东京奥运会逐渐乐观

一份最新调查显示,相信东京奥运会能够在明年举行的日本民众比例达到41%,比三个月前有了大幅度增加。

《朝日新闻》上周末通过电话调查了近3000人,在收到的1458人的回复中,41%的人认为奥运会能够在明年如期举行,26%的人认为奥运会可能再次延期,28%的人认为奥运会将被取消。

分析家认为,民众对奥运会逐渐乐观,很重要的一个原因就是日本政府 and 东京都政府9月份以来的多次坚决表态,还有一个原因是尽管日本的确诊人数依然居高不下,但民众的生活已基本恢复正常,日本也并未出现欧美国家那样的大规模感染。

秒·法治 >>>>>>>>

“飞来横财”揣进兜? 拒不返还终获刑

厦门一男子意外得到4万元,本应返还给对方,却心存侥幸拒不返还,最终被法院裁定有罪并获刑。记者获悉,厦门市集美区人民法院近日审理了这起拒不执行判决、裁定案,判处被告人金某有期徒刑八个月,缓刑一年。

2018年,金某为厦门某配送公司提供物流服务,该公司因对账错误,多向金某支付了4万元。金某得了这笔“飞来横财”后迟迟不还,该公司无奈向法院起诉。经法院主持调解,金某签订调解协议,同意分期返还上述款项。但在法院出具民事调解书后,金某仍心存侥幸拒不还款,该公司便向法院申请强制执行。

中国体育彩票 大乐透第20103期: 07 12 13 19 23 + 02 08 大乐透一等奖7注 4注705万 3注1269万 排列3/排列5第20239期: 8 2 1 0 9 大乐透奖池: 9.29亿元 7位数奖池: 1.16亿元 最终结果以彩票中心开奖公告为准

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池8.37亿

今晚双色球第2020103期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为118点,小幅下滑,本期可关注和值继续下滑,区间在100-120之间。上期落号开出2枚,落号奖号间隔1期后开出,本期关注6、9尾数1-2枚落号开出。上期连号开出2组,连号奖号连续4期开出,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出了号码08,本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):02、06、09、13、18、20、26、28、31、33+11、14。(仅供参考)

福彩开奖 福彩3D第2020240期 5 7 5 15选5第2020240期 02 06 10 12 14 以福彩正式开奖公告为准

冬虫夏草 48元/克起 东阿直供阿胶糕 苏和堂 仅售69元 招租 注销公告 招商公告 无锡市运河东路871号资产招租公告 无锡市运河东路871号,土地使用权面积8934.4平方米,房屋建筑面积9667.72平方米。经营业态:冷库、仓储、物流。租赁底价:人民币80万元/年。租赁期限:3年。公告日期:2020年10月15日至2020年10月28日。其他条件:冷库设施设备、变电设备和供水设备等属于第三方所有,需与第三方商洽使用条件,详情面议。联系人:刘女士 联系电话:82706582、13921115128